
Titel / Thema:	<u>Themengruppe zur Zukunftswerkstatt – 5. Treffen</u>
Datum, Zeit, Ort:	Di, 14.1.14 / 18:30 Uhr bis ca. 20 Uhr / Kulturzentrum Graben
Teilnehmer:	Lt. Anwesenheitsliste!
Gruppensprecher:	N.N.
Schriftführer:	Hans Seebach
Moderation:	Vera Lachenmaier
Anlagen:	1. Anwesenheitsliste 2. Vorschläge/Abstimmung Namen der Broschüre 3. aktuelle Präsentation zum Helfer-Pool (vollständig)

1. Begrüßung

Frau Lachenmaier begrüßt die Anwesenden und wünscht allen ein gutes Neues Jahr.

2. Anmerkungen zum letzten Protokoll

Nachtrag: Die Finanzierung der Broschüre ist gesichert. Die Gemeinde übernimmt die Kosten.

3. Weiterarbeit zur aktuellen Aufstellung Teil A-H in der Gesamtgruppe

Bearbeitung in der nächsten Sitzung.

4. Vereinbarung: Wer geht auf welche Anbieter zu?

Bearbeitung in der nächsten Sitzung.

5. Wie soll unsere Info-Broschüre heißen? Vorschläge und Abstimmung

Die Arbeitsgruppe hat in Form von „Brainstorm“ den Titel für die Broschüre erarbeitet (vgl. Anhang):
Wir-DAHEIM
in Graben-Lagerlechfeld
hilft in vielen Lebenslagen

6. Vorschlag: Bildung einer „Redaktionsgruppe“ zur Erstellung der Broschüre? Treffen möglich z.B. 31.1./7.2./21.2.je 14 – 16 Uhr im „Büro Inklusives Graben“, Rathaus Das Thema „Redaktionsgruppe“ wurde bejaht. Meldungen, wer teilnehmen möchte, sind bis 23.1.14 an Fr. Lachenmaier möglich.

7. **Kurz – Info: Präsentationsmöglichkeiten Themengruppe und „Wir-DAHEIM in Grabert!“**
 - a. LEWA 3./4.Mai 2014 am „Stand“ Begegnungsland gemeinsam mit Helfer-Pool: Fr. Pade und Fr. Lachenmaier werden „Wir-DAHEIM in Grabert“ und den Helfern gemeinsam mit Interessierten aus den beiden Gruppen vertreten. Weitere Info folgen. Ideen zur Präsentation sind gerne gesehen.
 - b. 31.Mai 2014 Konzert „HammOndStrat“ im Bürgersaal: Bewirtung - Einnahmen für unsere Anliegen (Mail/Schreiben vom 18.12.13): Interessierte, die helfen mögen, sind gerne gesehen und mögen sich bei Fr. Lachenmaier melden.

8. **Rückmeldungen zum Treffen / Nächster Termin und Aufgaben: Vorschlag Treffen ab Febr. vor Helfer-Pool? Dienstag, 25.Februar 2014 um 18:30 Uhr im Sitzungssaal im Rathaus**

Der Terminvorschlag wurde durch die Anwesenden bestätigt. Das Treffen wird im Sitzungssaal (Rathaus) sein.

Die Punkte 3 und 4 aus der Tagesordnung werden – nach Absprache in der Gruppe – auf der nächsten Sitzung bearbeitet.

9. **Dank und Verabschiedung**